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PAMUK, TĐFTĐK, YÜN VE YAPAĞI ĐLE HAM POST VE 
DERĐ BÜYÜK VE KÜÇÜKBAŞ HAYVAN ETLERĐNĐN 
TESLĐMĐNDE TEVKĐFAT UYGULAMASI ĐLE ĐLGĐLĐ 

KDV ĐÇ GENELGESĐ ÇIKARILDI 
 

 

ÖZET : 

108 seri No’lu KDV Genel Tebliği uyarınca, pamuk, tiftik, 
yün ve yapağı ile ham post ve deri, büyük ve küçükbaş 
hayvan etlerini teslim eden satıcılardan kendilerine intikal 
ettirilen bilgiler, satıcıların bağlı oldukları vergi dairelerince 
aynı ayın 20 nci günü mesai saati bitimine kadar alıcıların 
bağlı oldukları vergi dairesine aktarılacak, bilgilerin 
kendilerine aktarıldığı vergi dairelerince de alıcıların sorumlu 
sıfatıyla vergi beyan edip etmedikleri takip edilecektir. 

 
Maliye Bakanlığı Gelir Đdaresi Başkanlığınca  çıkarılan 2008/1 Sıra 
No’lu KDV Đç Genelgesinde, Pamuk, Tiftik, Yün Ve Yapağı Đle Ham 
Post Ve Deri Büyük Ve Küçükbaş Hayvan Etlerinin Tesliminde 
Tevkifat Uygulaması ile ilgili olarak vergi dairelerince yapılacak 
işlemlere yönelik açıklamalar yapılmıştır. 
 
Bilindiği üzere, 26.02.2008 tarihli ve 26799 sayılı Resmi Gazete'de 
yayımlanan 108 Seri No.lu Katma Değer Vergisi Genel Tebliğinin 
(B/4) bölümünde; bu Tebliğ'de belirtilen tevkifata tabi işlemlerde 
satıcılara, tevkifat kapsamına giren teslimleri ile ilgili fatura ve alıcı 
bilgilerinin yer aldığı bir listeyi, izleyen ayın 15 inci gününün mesai 
saati bitimine kadar bağlı oldukları vergi dairesine bildirim 
zorunluluğu getirilmiş olup bu konu ile ilgili hususlar 26/02/2008 
tarih ve 49 sayılı Sirkülerimizde açıklanmıştı. 
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108 No’lu KDV Genel Tebliği uyarınca, tevkifat kapsamına giren 
pamuk, tiftik, yün ve yapağı ile ham post ve deri büyük ve küçükbaş 
hayvan etlerini teslim eden satıcıların, tevkifat uygulanan satışları ile 
satış yaptıkları alıcılara ait bir listeyi izleyen ayın 15 inci gününün 
mesai saati bitimine kadar bağlı oldukları vergi dairesine vermek 
zorundadırlar. Söz konusu listede yer alması gereken hususlar da 108 
seri No’lu KDV Genel Tebliğinde belirlenmiştir. 
 
Bu defa Gelir Đdaresi Başkanlığı’nca çıkarılan 2008/1 sıra No’lu KDV  
Đç genelgesinde  satıcıların bağlı olduğu vergi dairelerine intikal 
ettirdiği bu listelerle ilgili olarak aşağıdaki şekilde hareket 
edilmesinin  uygun görüldüğü belirtilmiştir. 
Buna göre; pamuk, tiftik, yün ve yapağı ile ham post ve deri, büyük ve 
küçükbaş hayvan etlerini teslim eden satıcılardan kendilerine intikal 
eden bilgiler, satıcıların bağlı oldukları vergi dairelerince aynı ayın 20 
nci günü mesai saati bitimine kadar alıcıların bağlı oldukları vergi 
dairesine aktarılacak, bilgilerin kendilerine aktarıldığı vergi 
dairelerince de alıcıların sorumlu sıfatıyla vergi beyan edip 
etmedikleri takip edilecektir. 
 
Saygılarımızla... 
 

 


